
Priĉa jedne svijeće 

 Zapalili ste me i gledate moje svjetlo. Radujte se jasnoći i toplini 

koju darujem. Veselim se da smijem gorjeti za vas. Da nije tako, leţala 

bih moţda u nekoj staroj kutiji – bez ikakve koristi. Smisao dobivam tek 

po tom što gorim. Ali – dobro znam – što dulje gorim, to kraća postajem, 

to se više bliţim svome kraju. – «Izgorjela je» – reći ćete, a što je od me-

ne ostalo, bacit ćete. Znam da za mene postoje uvijek ove dvije moguć-

nosti: ili ostajem u kutiji nedirnuta, zaboravljena u tami – ili gorim, posta-

jem sve kraća, dajem sve što imam u korist svjetla i topline i time dovo-

dim samu sebe svršetku. Ipak, mislim da je ljepše i pametnije ako smijem 

nešto dati od sebe, nego ostati hladna i leţati u mraĉnoj kutiji… 

 Gledaj, isto je tako s vama ljudima! Ili se povuĉete, ostajete sami za 

sebe i sve je hladno i prazno – ili se pribliţiti ljudima i darujte im od svoje 

topline i ljubavi, tek onda dobiva vaš ţivot svoj smisao. On je ispunjen. 

Ali znajte i to, da za ovo morate dati nešto od vas samih, nešto od vaše 

radosti, od vaše srdaĉnosti, od vašeg smijeha, moţda i nešto od vaše tuge. 

I ne trebate bojaţljivo razmišljati o tome, kako ćete saĉuvati sami sebe. 

Mislim, da samo onaj koji druge veseli, postaje sam veseliji. Samo onaj 

koji je svjetlo drugima, sam će primiti svjetlo. Što više gori za druge, to 

će svjetlije biti u vama samima. 

Mislim da su mnogi ljudi samo zato tmurni i neraspoloţeni, jer se plaše 

biti ovdje za druge: donositi drugima svjetlo. Tuţe se i neprestano      

mrmljaju na teška vremena. Još uvijek nisu shvatili ovo: Jedno jedino  

svijetlo koje gori, više je vrijedno nego sva tama svijeta: Dopustite, dakle, 

da vas malo ohrabrim ja, sitna, mala svijeća.  Adalbert Ludwig Balling 

 

Nedjelja, 27. sijeĉnja 2013. - Treća nedjelja kroz godinu C 

Ponedjeljak, 28. sijeĉnja 2013. - sv. Toma Akvinski 

Utorak, 29. sijeĉnja 2013. - sv. Konstanacije, sv. Valerije 

Srijeda, 30. sijeĉnja 2013. - sv. Martina Rimska 

Ĉetvrtak, 31. sijeĉnja 2013. - sv. Ivan Bosco 

Petak, 1. veljaĉe 2013. - sv. Brigita Irska 

Subota, 2. veljaĉe 2013. - Svijećnica: Prikazanje Gospodnje u hramu 

Nedjelja, 3. veljaĉe 2013. - Ĉetvrta nedjelja kroz godinu C 

  ŽUPA GOSPE OD ZDRAVLJA  

SMILĈIĆ 

Župni ured Prikazanja Blažene Djevice Marije 

Smilčić 

Ţupni listić br. 70 

27. sijeĉnja 2013. 

3. nedjelja kroz godinu C 

 

 

 

 

 

Ti svjetlo svijeta u tamu si došao 

oĉi mi otvorio 

 

Srce mi obasja tvoja ljepota 

Sva moja nada si ti 

 

Tu sam da te slavim 

da ti se poklonim 

 

Tu sam da Ti priznam Ti si Bog… 
Poslušaj: http://www.youtube.com/watch?v=cfvFsb1A4I8 

 

Gospodine ti si svjetlo mome životu i svjetiljka 

mojim koracima.  

http://www.youtube.com/watch?v=cfvFsb1A4I8


EvanĊelje   Lk 1, 1-4; 4, 14-21 
Danas se ispunilo ovo Pismo. 

 

 

Poĉetak svetog EvanĊelja po Luki 

 

 

Kad već mnogi poduzeše sastaviti izvješće o dogaĊajima koji se ispuniše 

meĊu nama – kako nam to predadoše oni koji od poĉetka bijahu oĉevici i 

sluge Rijeĉi – pošto sam sve, od poĉetka, pomno ispitao, naumih i ja tebi, 

vrli Teofile, sve po redu napisati da se tako osvjedoĉiš o pouzdanosti sve-

ga u ĉemu si pouĉen. U ono vrijeme: Isus se u snazi Duha vrati u Galileju 

te glas o njemu puĉe po svoj okolici. I slavljen od sviju, nauĉavaše po nji-

hovim sinagogama. I doĊe u Nazaret, gdje bijaše othranjen. I uĊe po svom 

obiĉaju na dan subotnji u sinagogu te ustane ĉitati. Pruţe mu Knjigu pro-

roka Izaije. On razvije knjigu i naĊe mjesto gdje -stoji napisano: »Duh 

Gospodnji na meni je jer me pomaza! On me posla blagovjesnikom biti 

siromasima, proglasiti suţnjima osloboĊenje, vid slijepima, na slobodu 

pustiti potlaĉene, proglasiti godinu milosti Gospodnje.« Tada savi knjigu, 

vrati je posluţitelju i sjede. Oĉi sviju u sinagogi bijahu uprte u njega. On 

im progovori: »Danas se ispunilo ovo Pismo što vam još odzvanja u uši-

ma.«  

 

Trenutak za razmišljanje o EvanĊelju 

  

Rijeĉ Boţja je pisana da osvijetli ljubav Boga prema ĉovjeku. Ĉitanjem 

Boţje rijeĉi dolazi vjera u naša srca.  Rijeĉ ima snagu Boţjeg ţivota i kroz 

nju u Boţjem Duhu postajemo jaki u Bogu. Duh Sveti je dobrota, zlatna 

ptica…On je istina koja ozdravlja i ljubav koja donosi ţivot. Molitva je 

veza s Gospodinom Bogom. Gospodin je bezuvjetna ljubav…koja ljubi 

prašta ĉeka Te raširenih ruku... 

Gospodin je srce... otvoreno srce za svakog ĉovjeka... 

I za tebe ĉovjeĉe ima mjesta! 

On te ljubi i On te je htio. Dao ti je ţivot.  

Sve što je potrebno to je da vjeruješ u Njega! 

Raspeta je ljubav za tebe i mene...za nas 

Daj mu svoju ništavnost i vidjet ćeš ĉudo!  

Moli Duha Svetog za ljubav i mir. Neka raţari tvoje 

srce.  

Budi jak i odvaţi se u Kristu. Ako nemaš Krista, zapitaj 

se gdje je tvoj poĉetak i kraj? Nemaš li ga, nemaš ni 

poĉetka ni kraja… 

Imaš Krista… On je Tebi samo ga poslušaj kako ti njeţno kaţe Ne boj se 

jer ja sam s tobom ljiljane moj. Izgovaraj to svaki dan dok ti se rijeĉi sa 

usana ne spuste do srca. Sve moţeš i sve mogu u Kristu Isusu koji mi daje 

snage. Bog te blagoslovio, brate moj i sestro. Ada Arbanas 

Meditacija 

 

Pred podnoţjem tvoga kriţa, kleĉim i 

molim. Vjera mi daje mir u Tebi. Kriţ 

mi daje oslonac na Tebe. Apostolsko 

vjerovanje mi predoĉava Tebe.   

Gospodine moj, molim Ti se u okrilju 

doma Tvog. U tišini osjećam mir pru-

ţen mi sa neba! Sjedim kraj Tvoga 

Kriţa i mislim o Tebi. Mislim o Tvo-

joj ljubavi, koju mi daješ svaki dan. 

Kada sam bespomoćna…misao o tebi 

snagu mi daje. Kada sam nemoćna pogled na tvoj kriţ, radost mi je. Kada 

sam tuţna, molitva krunice me oslobaĊa.  

Ĉovjeĉe… zapitaš li se što za tebe kleĉeći poloţaj predstavlja? Imaš li 

potrebu kleknuti i posegnuti za molitvom i krunicom? O ĉemu kršćanine 

razmišljaš dok kleĉiš? Sjetiš li se prilikom klecanja Isusa na Maslinskoj 

gori? 

Monika Ćosić 

 


